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TRADIČNÍ  ZÁJEZD

Obec  i letos pořáda tradiční zájezd pro naše důchodce
Kde?                       na jižní Moravu 
Kdy ?         27.09.2014 
Co navštívíme?    - 10,30 hod.  obhlídka bývalé podzimní továrny na 

   výrobu leteckých motorů
      - 14,00 hod. Lednice
      - 16,00 hod. Šardice – vinohrad – den otevřených 

  dveří – ochutnávka 15 druhů hroznů
Odjezd  v 6,00 hod od požární zbrojnice. 
Cena zájezdu je 200,- Kč na osobu
Žádáme všechny  zájemce o nahlášení účasti do 19.září . Částku 
uhraďte v pokladně Obecního úřadu Písek.

 

  Volby do zastupitelstev obcí  

Volby do zastupitelstev obcí 2014  se uskuteční

v pátek dne 10. října 2014 od 14,00 do 22,00 hodin
a v sobotu dne 11. října 2014 od 8,00 do 14,00 hodin.

Místem konání voleb do  zastupitelstev obcí  v okrsku č. 1 je  zasedací 
místnost Obecního úřadu Písek čp. 51.



Vážení občané Písku,

už se Vám doneslo k uchu, že u nás v obci existuje Klub seniorů? Je to
pravda, byl založen 10. listopadu 2011. Myšlenkou a iniciátorkou jak
zlepšit  život  důchodcům,  kterým už  brní  hlava  z  hlídání  vnoučat  je
Věrka  Groušlová.  Zasadila  se  o  založení  klubu  a  stala  se  také  naší
patronkou, tzn., že nám pomáhá kde se dá a my ji zato děkujeme.

Jak  funguje  náš  klub  seniorů?  Úžasně  !!  Čítá  asi  70  členů,
nejstaršímu je 81 let a nevynechal ještě ani jednu naši akci. Které že to
akce jsou?

Organizujeme zájezdy,  výšlapy do přírody s opékáním párků,
cyklovýlety,  „smažení  vaječiny“  a  v  zimě  pak  to  je  gulašovka,
mikulášský  večírek.  Vzkřísili  jsme  „pochování  basy“  tj.  ukončení
plesové sezóny. To vše samozřejmě s hudbou, zpěvem a tancem. Že
jsme  důchodci  a  mnoho  tanci  nedáme?  To  se  budete  divit,  jak  se
rozšoupneme u Olympiku a „rokenrol“  je  pro nás  úplná hračka.  Na
každé naší akci rádi přivítáme všechny občany Písku, nejenom ty dříve
narozené,  ale  i  mlaďasy.  Chystáme výlet  na Hrčavu,  Svatomartinské
hody u  kytary a  harmoniky a  cyklovýlet  na  pivo  na  Kempaland do
Bukovce .Čtěte naše plakáty ve vývěsné skříňce u požární zbrojnice.  

Všechny  naše  akce  zaznamenává  náš  kronikář  Jarda  Volný,
čímž mu tímto děkuji. Když už jsem u toho děkování, tak bych chtěla
poděkovat děvčatům z obce za pomoc při propagací našich akcí.
Za klub seniorů vás zdraví a přeje každý den mnoho radostí.

Anna Andělová, předsedkyně Klubu 

Podzimní výlet na Hr avuč
(autobusem)

kdy:  3.10.2014   v 10,00 hod

Kdo chce získat  zajímavé informace o sousední obci má  jedine nou č
p íle itost ř ž

• poutavé vypráv ní o historii  obceě
• návšt va d ev ného kostela, po ární zbrojniceě ř ě ž
• posezení v dobovém hostinci
• ob dě

Hlaste se  do 20.9.2014   paní And lové tel.728256999ě



Radovánky v     Písku

21.6.2014 se uskutečnily tradiční Radovánky v Písku. Počasí 
přálo a tak si děti i dospělí  mohli naplno užívat sobotního odpoledne.  
Nabídka občerstvení a zábavy byla opravu pestrá. Od tradičních 
pochoutek jako grilovaný krček s oblohou až po letošní novinku a to 
hranolky nebo placky se „šprkami „ .  Co se týká zábavy, obnovili jsme 
střelbu ze vzduchovky, která se setkala s velkým zájmem.  Ráda bych 
však  vyzdvihla  prodej  domácích  zákusků, které z větší části naplekly
 maminky dětí. Touto cestou jim  děkuji , za projevenou ochotu, 
jménem celého SRPD.  Díky nim, organizátorům  a  přítomným hostům
byl čistý zisk z akce 76.497Kč! 

Lenka Martynková 



„CESTA K SOBĚ“
aneb  slovo o nové  knize

Milí  přátelé,  dovolím  si  vás  dnes  oslovit  trochu  jinak,  než  bývá
v podobných případech obvyklé. Mám k tomu zejména dva důvody. Jedním je
ten, že se nějaký rok přece jen známe a za druhé, si myslím, že bude prospěšné,
když  oficiální  vyjádření  alespoň  ve  svém blízkém okolí  doplním o  osobnější
sdělení. 

Poslední dva roky jsem (mimo jiné)  pracoval  na publikaci,  která nese
název  „Cesta  k sobě“.  Odráží  se  v ní  témata,  ke  kterým mám nejen  hluboký
celoživotní vztah, ale která jsem řadu let promýšlel, rozjímal a také s nemalým
zanícením  studoval.  Oslovovala  mne  a  stále  oslovují  jako  stěžejní  životní
inspirace, které, jak doufám, mohou podnítit a oslovit i vás. 

Pokud „Cestu k sobě“ otevřete a začnete číst, připravte se na text spíše
náročný, vyžadující plnější soustředění a tudíž i potřebný klid. Slovo knihy vás
nejen  povede,  ale  položí  vám  řadu  otevřených  i  skrytých  otázek  a  poskytne
mnohé náměty k zamyšlení. Neměl jsem v úmyslu čtenáře pobavit, ale spíše jej
pozvat na nelehkou „cestu k sobě“. Odměnou za vynaloženou námahu, by mu
mělo být především hlubší poznání, a to nejen sebe sama. Pokud vás zajímá, jak
zní oficiální anotace ke knize, kterou stručně představuji, tak zde ji předkládám:

Lze  vůbec  „jít  k sobě“?  Pokud  ano,  kudy  vede  taková  cesta  a  jak
zaznívají její stěžejní inspirace? Jaký je její smysl a cíl? Na tyto i celou řadu
dalších otázek se snaží hledat odpověď publikace CESTA K SOBĚ. 

Potřebný  prostor  k vlastnímu  hledání  poskytne  čtenáři  jeden
z nejvýznamnějších příběhů ústní i literární tradice starověkého Orientu. Čtenář
se  vydá  po  stopách  praotce  Abraháma  tak,  aby  postupně  získal  vhled  do
dobových souvislostí,  porozuměl důležitým jazykovým významům a odhalil  tak
hloubku  životní  cesty  jedinečného  muže,  který  svou  mnohdy  nelehkou  životní
volbou zásadně ovlivní své nesčetné budoucí následovatele. Každá kapitola vybízí
čtenáře k hledání, k nové reflexi své současnosti, vlastní kultury, světa, ve kterém
žije, ale zejména k nalézání sebe sama. Vnímavý čtenář tak postupně vstoupí na
cestu sebepoznání, nahlédne do hlubiny vlastního nitra, a pokud se mu to podaří,
dotkne se samotné podstaty svého bytí.  Řada nelehkých otázek i výzev, z nichž
v příběhu  mnohé  zaznívají  se  svrchovanou  autoritou  jako  rozhodující  životní
inspirace, vyžaduje soustředění a formulaci vlastních pravdivých odpovědí. 

Cílem celého textu je pomoci čtenáři, aby byl schopen objevit a naplnit
své vlastní životní poslání. I proto je shrnujícím mottem celé knihy myšlenka: „To
nejlepší, čím se můžeme stát, je být sami sebou.“ 

Těm z vás,  kteří  by si  „Cestu k sobě“  rádi  přečetli  a  třeba se  na ni  i
vydali, napovídám, že kniha je k dostání na obecních úřadech v Bukovci i Písku
za velmi vstřícnou cenu. Mám rovněž v plánu uskutečnit přednášky s diskuzí na
téma  publikace.  Pro  skupinku  zájemců  jsem  ochoten  uspořádat  tematický
seminář. Stačí se ozvat.     Josef Byrtus, autor



SPORTOVNÍ  VÍKEND

V sobotu 28.6.  byl  v areálu TJ Písek sehrán V.  ročník fotbalového
turnaje mužů „O pohár starosty obce Písek“. Tento turnaj byl zároveň součástí
sportovního víkendu k 60.  výročí  založení  TJ Písek.  Své utkání  si  zahrály
všechny mužstva,   včetně  staré  gardy a  nejmladších  žáčků  (  i  žákyně  se
ukázaly  ). Výsledky toho, co se na hřišti  za celé dva dny odehrálo, jsou
uvedeny níže - přesto si  ale dovolím tvrdit,  že nejsou důležité.  Naopak za
důležité považuji zdar a úspěch celé akce, pochvalu z úst těch, kteří náš areál
navštívili  a  byli  svědky  kvalitních  fotbalových  utkání.  Fotogalerie  celého
fotbalového  víkendu  je  k náhlednutí  na  stránkách  obce  -
http://www.obecpisek.cz/cz/menu/9/sport/
Dovolte mi abych všem, kteří se na celém víkendu ( ať už organizačně nebo
sportovně ) podíleli,  ze srdce poděkoval za obětavost,  ochotu a spolupráci.
Děkuji  manželkám a přítelkyním hráčů a funkcionářů TJ, děkuji starostovi
obce - panu Rathouskému, sponzorům, ženám z „rychlé roty“ - zkrátka všem
co přiložili pomocnou ruku a tím přispěli ke krásnému sportovnímu víkendu.
Mé  poděkování  rovněž  patří  všem  fotbalovým  týmům  za  korektní  boj  a
předvedený sportovní výkon.

Byl to náročný víkend - ale povedl se. My všichni co patříme do TJ
Písek, i  Vy všichni co nám fandíte a držíte palce, jsme oslavili  to, co naši
předkové založili a co musíme zachovat pro příští generace - sport v Písku a
radost z fungující TJ, reprezentující naši obec.
Výsledky jednotlivých zápasů :
Turnaj mužů :
TJ Písek – SK Návsí 3:2   ( 2:1 )
Branky : P. Kajzar, Lupinski, J. Kajzar – Juzek, Nieslanik
TJ Beskyd Bukovec – Černokněžníci  3:0    ( 1:0 )
Branky : M. Zogata 2, P. Mucha
Vložený zápas :
Stará garda Písek – FC Vagon  3:5     ( 1:2 ), 
branky : Kapsia 3 – Zoň 4, Čmiel
Zápas o 3. místo v turnaji :
SK Návsí – Černokněžníci 3:5      ( 2:2 )
Branky : Nieslanik 2, Fazekasz – Trojan 2, Plevza, Potiorek, Kielar
Finále turnaje :
TJ Písek – TJ Beskyd Bukovec 2:1 (  1:1  ),  branky :  P.  Kajzar,  M.
Sikora – F. Zogata
Zápas žáků : TJ Písek – TJ Beskyd Bukovec   2:2 ( 1:1 ), na penalty 7:6
Zápas mladších žáků : TJ Písek – TJ Beskyd Bukovec   5:0 ( 2:0 )
Zápas dorostu : TJ Písek – TJ Beskyd Bukovec   1:1 ( 1:0 ), na penalty 8:7



Fotky z turnaje k zhlédnutí na www.obecpisek.cz                   Ing. Miroslav Brzežek
          Předseda TJ

Kytička jubilantům
Blahopřejeme - Składamy życzenia
 našim jubilantům, kteří v měsíci  září  2014 

oslavili nebo oslaví životní jubileum:

září
Marie Sikorová 80 let
Bohuslav Sztefek 60 let
Marie Lupieńská 75 let
Anna Sikorová 81 let
Marie Pilchová 82 let
Jaroslav Heczko 60 let
Helena Szotkowská 86 let
Karel Raszka 60 let
Stanislav Cwik 65 let
Helena Pindurová 60 let
Teresie Skupieńová 87 let

SBĚR A SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU A
NEBEZPEČNÉHO ODPADU  

18.10.2014 
Písek – u restaurace Labaj
Zastávka  „u  Kobielusze“ 2x  41 m3 

přistavení od
7,00 do 15,00

hod.

Písecký zpravodaj vydává Obecní úřad Písek pro informaci občanů o dění 
v obci. Neprošlo jazykovou úpravou. Náklad  480 ks . Zdarma.

http://www.obecpisek.cz/

